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Levél a Miniszterelnök Úrnak.

Igen Tisztelt Miniszterelnök Úr !

Engedje  meg,  hogy  kifejezzem  és  egyetértek  annak  a  levélnek  a  tartalmával,  amit  Ön  több
államfővel  közösen  aláírt  és  amelyben  gondolataikat  fejtik  ki  az  ENSZ presztízsvesztéséről  és
annak az okáról. Mint azt egy vezető EU-Komisszár kinyilatkoztatta: e levél nem több mint az azt
aláírók személyes véleménye.
Én csatlakozom ezen véleményhez.
Továbbá,  én  megértem Önt,  hiszen  aki  egy diktatúrában  nőtt  fel,  tanult,  élte  át  élete  legszebb
pillanatait és egy diktatúrában lett ember, az, meglett korában is csak egy diktatórikus közegben érzi
jól magát. Ugye a szeretett szovjet elvtársaink elmenni kényszerültek. Kialakult egy űr. Nem volt
kinek alárendelni magunkat. Kapóra jöttek az Amerikaiak. Végre van valaki, mégha, az, a háborús
bűnös Mr. President Bush is, akinek ismét alárendelhetjük magunkat.
Igen, nekünk mindig kell valaki, aki helyettünk gondolkozik. Igen, mert a Magyar, az, buta, neki
mindig meg kell mondani, hogy mit tegyen.
Gondolom,  ezért  rendeli  Ön önmagát  alá  annak a háborús  bűnös Bushnak,  szolgáltatja  neki  ki
hazánk földjét és küldi a háborúba fiainkat.
Szerencsére én már túl vagyok a koron, amikor még hadrafogható lennék. Bár, ha bele gondolok,
sem Hitlernek, sem Sztálinnak nem okozott gondot, öregeket is és gyermekeket is a mészárszékre
küldeni.
Mint írtam, megértem Önt, de itt már nem értek egyet !
Továbbá, tisztelt Miniszterelnök Úr ! Kérem, adjon nekem választ, hogy annak idején, amikor a
zsidó állam Izrael  sorozatosan  semmibe vette  az  ENSZ közgyűléseinek és  a  BT határozatokat,
akkor is felszólalt Ön az ENSZ presztízsének az elvesztése érdekében ?
Talán, ez lenne az új kívánt, a háborús bűnös Bush által tervezett, a világ csendőrének a szerepét
betöltő  USA-nak,  a  diktatórikus  világrendje  ?  Amit  az  egyiknek  szabad,   azt  a  másiknak  nem
szabad ?
Ön mit gondol erről ?
Ez lenne az, ahová Ön önmagát alárendeli ?
Nem, köszönöm, én nem kérek ebből !
Tisztelettel  kérem  Önt,  Miniszterelnök  Úr,  legközelebb,  határolódjon  el  tőlem,  mint  magyar
állampolgártól.  Ne  rendeljen  engemet  alá  háborús  bűnösök  kényének  kedvének  és  ne  küldjön
engemet a mészárszékbe !

Tisztelettel

sem jobboldali, sem baloldali árokásó,
csak egy demokrata.



Csak a nevük, más nem ?

                                                                      Az amerikai haditerveket nem 
                                                                      befolyásolja, hogy az ENSZ mit
                                                                      dönt.
                                                                                         Hír a Kossuth Rádióból
                                                                                                            2003.02.05.-én 8 o.-kor.
  

Minek az ENSZ,
ha nem törődik vele a világ egyik legnagyobb

hatalma ?
Az a hatalom, amelyik állítólag a demokrácia

példaképe !
Az, hogy a kommunisták nem törődtek az emberek véleményével,

azt tudjuk, megszoktuk,
hiszen az egy diktatúra volt.

Az, hogy a kommunisták semmibe vették a világszervezetet,
azt tudjuk, megszoktuk,

hiszen az egy diktatúra volt.
Az, hogy Izrael semmibe veszi az emberi jogokat és az ENSZ-et,

azt tudjuk, megszoktuk,
hiszen az egy diktatúra.

Az, hogy az Egyesült Államok semmibe veszi az ENSZ határozatokat,
azt tudjuk.

Megszokjuk ?
Talán ez lenne a demokrácia ?

Akkor,
mi a különbség a diktatúra és a demokrácia között ?

Csak a nevük ?
Más nem ?

Hálás vagyok az Otto Benecke Stiftungnak.

Ők  tették  lehetővé,  hogy mint  német  származású,  a  kommunizmus  elől  elmenekült  és  a  genfi
egyezmény alapján elismert politikai üldözött, tanulmányaimat Heidelbergben folytathassam.
Az intézetben, ahol én is tanultam, a világ minden tájából voltak résztvevők. A többségük tanár,
vagy tanító volt. Voltak francia, angol, amerikai, kanadai, ausztrál diplomával. Voltak Japánból, a
Fülöp - Szigetekről, Afrikából,  közép- és délamerikaiak. Az órák közötti szünetekben nagy volt a
bábeli hangzavar.
Megtetszett  egy  csinos  kreolbőrű  szépség,  valahonnan  Középamerikából.  Szóltam  a  legjobb
barátomnak, egy szociológia és nyelvész professzornőnek a mexikói egyetemről, hogy a hét végén
látogassanak meg és hozza el  azt  a  csinos leányt  is,  akivel,  hol  spanyolul,  hol  potugálul,  majd
valamilyen kihalt azték nép nyelvén társalogtak a szünetekben.
Bennem akkor még friss  volt  30 év kommunista  embertelenségének  a tapasztalata,  így nagyon
gyűlöltem a kommunistákat.
Eljöttek.  Kellemes délutánt  és estét  töltöttünk el  hármasban a mannheimi  lakásomon.  Mindenki
mesélt az életéből epizódokat, fontos eseményeket. De amikor a kreol szépségem kezdett mesélni



az életéből, egy világ omlott össze bennem. T. i. ő, a nagy Ő, egy kommunista gerillaharcos volt,
aki valamelyik Banán-Republiknak csúfolt diktatúra elől menekült az életét mentve.
Én  menekültem,  életem  veszélyeztetésével,  a  kommunista  diktatúra  elől.  Ő  menekült,  élete
veszélyeztetésével ( mint kommunista ) a fasiszta diktatúra elől. Mind a ketten ugyan azon genfi
egyezmény alapján voltunk elismert politikai üldözöttek.
Nagyon sokat tanultam ! Hálás vagyok az Otto Benecke Stiftungnak, hogy megtanulhattam, mi is az
a demokrácia -

Ha majd.

Ha majd szégyen lesz piszkos autóval közlekedni …

Ha majd az autósiskolák, csak akkor adnak ki bizonyítványt, amikor a tanuló parkolni is tud …

Ha majd az autósok nem vadásznak, gyorsítanak bele és hajtanak rá a gyalogátkelő szélénél félve
várakozó gyalogosra …

Ha majd a sárga jelzésnél a fékre lépnek a gázpedál helyett …

Ha majd a taxisok és a rendőrök is betartják a közlekedési szabályokat …

… beszélhetünk autóvezetési kultúráról..

A kiadó megjegyzése : Ma 2021-ben hozzá tehetnénk még azt is : Ha majd az autósok betartják azt,
hogy menetiránnyal  szemben  a  baloldalon  nem szabad  leparkolni...  -  beszélhetünk  ténylegesen
vezetési kultúráról.

Pass auf !

Ja 
für Europa,

nein
für die Kommunisten.

Pass auf !
- altes, doch immer wieder phönixhaft

auferstehendes, trotz allem jugendhaft wirkendes
Mädchen, Europa.

Du bist mein und ich bin dein.
Der über 70 jährige Geist des menschenschändernden

Kommunismus
wirft seinen Schatten über dich

und versucht dich
mit seinem verwesensartigen Hauch 

zu küssen.



Pass auf !
- sonst

ergeht es dir so,
dass die Kommunisten von drüben

werden das Gericht hinüber
bei dir

zu sagen.
Du hast die Wahl !

Pass auf !
-wen

du in dein Heim
hineinlässt !

 

Kedves Bush Úr !

Tisztelettel kérlek, fejezd be a háborúzást !
Fordítsd a  háborúra szánt  pénzt  inkább a szenvedők és  nélkülözők megsegítésére  (  hiszen a  te
országodban is éppen elég van belőlük ).
Ne felejtsd, te nem vagy Isten. A te dolgod csak az lehet, hogy elfogadod az embereket olyannak,
amilyenek.
Legyél  igazságos  és  ha  az  egyiknél  számon  kéred  a  BT határozatoknak  betartását,  kérd  azt  a
másikon is számon. !
Ne akarjál - mint a világ csendőre, akit senki sem kért fel erre a szerepre - mindenki helyett dönteni
és mindenkinek megmondani, hogy hogyan éljen.
Hagyd békén az embereket !
Ne támogasd a gonoszokat és ne is harcolj ellenük.
Ha így viselkedsz, nem csak a korrupt kormányok sorakoznak fel mögötted, hanem a világ népei is.

Tisztelettel

Én egy forradalmár pedagógus vagyok.

Örkényben  dolgoztam.  Jó  volt  ott  tanítani.  Kedvesek  a  kollégák,  rendes  az  igazgató.  Mindent
megkaptam, ami a tanításhoz kellett, - csak a megélhetéshez szükséges fizetést nem ! Ezért, aztán
állandóan böngésztem az újságokat egy becsületesen megfizetett állásért.
Nem messze onnan van egy helység, ahol az ötvenes évek elején, boldog két évet töltöttem el az
iskolában. Boldog, gondtalan és tanulságos évek voltak azok.
Igaz  akkor  még  körmösöket,  tenyereseket  kaptunk,  ha  nem  volt  kész  a  lecke  és  nádpálcával
kiporolták a fenekünkön a nadrágot, ha rosszalkodtunk. De tanítottak is ! Úgy, hogy az egy életre
meghatározó volt.  Egy életre  nevelt  !  Ilyen mélyreható és tanulóorientált  oktatással  az óta csak
nagyon  kevés  helyen  találkoztam.  Ilyenek  voltak,  pl.  a  veszprémi  Közgazdasági  Technikum az
1960-as  években,  a  mannheimi  Egyetem Közgazdaságtudományi  Karán  egy professzor  a  70-es
években ás a filozófia, pszichológia, lélekgyógyászat tanárom Wolfshaldenben a 80-as években.



Nos ez az iskola az 50-es évekből hirdetett. Telefonon beszéltem az igazgatóval, aki sajnálkozva
közölte,  hogy az  állást  már  betöltötték.  Egy év  múlva  ismét  meghirdették  ugyan  azt  az  állást.
Gondoltam, csak nem jól töltötték be !
Ismét beszéltem az igazgatóval telefonon. Időközben már viszont megismertem a jelenlegi magyar
közoktatást,  ezért  figyelmeztettem  az  igazgatómat,  hogy  én  egy  u.n.  eretnek,  egy  forradalmi
gondolkodású pedagógus vagyok.
Tettem mind ezt, a következő gondolatoktól vezéreltetve:

Egy ágaskodót,  egy kritizálót,  egy u.n.  ellenséget  minden épeszű  ésEgy ágaskodót,  egy kritizálót,  egy u.n.  ellenséget  minden épeszű  és
kiváló vezető alkalmaz, mert szüksége van rá. Szüksége van rá azért,kiváló vezető alkalmaz, mert szüksége van rá. Szüksége van rá azért,
hogy  jobban  vezethessen,  hogy  jobban  felismerhesse  a  hibákat  éshogy  jobban  vezethessen,  hogy  jobban  felismerhesse  a  hibákat  és
azokat jobban kiküszöbölhesse, kivédhesse. Egy ilyen ellenlábas segít aazokat jobban kiküszöbölhesse, kivédhesse. Egy ilyen ellenlábas segít a
vezetésnek  a  hibák  feltárásában,  felismerésében,  valamint  azokvezetésnek  a  hibák  feltárásában,  felismerésében,  valamint  azok
megoldásában.megoldásában.
Ez volt a vezetői oldal. Nézzük meg a pedagógiai oldalát is.
A  pedagógusnak  alapvető  tulajdonsága  az,  hogy  bizonyos  mértékig  szembe  áll  korának  a
szokványos  felfogásával,  ismeretanyagával,  vagy azzal,  amit  annak  tartanak.  Mint  azt  már  a  ”
Találkozásom a Magyar Közoktatással ” c. könyvemben is írtam,

Egy pedagógus az életével és viselkedésével példát-állít a jövő
generációjának.

Egy pedagógus, mindig és mindenhol mindenek fölé helyezi a rábízott
tanulók érdekeit.

Egy pedagógus, úgy emberileg, mint szakmailag, messze a korának
átlaga fölött kell, hogy álljon.

Egy kiváló pedagógus a korát is meg kell, hogy előzze !
Nos ebből következik, hogy a pedagógus azt a jövőben történő fejlődést képviseli, amelyik el fogja
az elavult ” fejlődésben megállt ” jelent söpörni. Tehát egy jó pedagógus mindig olyan fejlődést fog
képviselni, amelyik a jelent kiváltja. A jelen szempontjából nézve, forradalmár, eretnek ! Olyan,
mint Jordano Bruno és még sokan, akiket koruk megkövezett, de mégis minket neveltek, voltak.
Az én igazgatóm hangjából őszinte félelem csendült ki a telefonban, amikor mondta,  hogy nem
szereti a forradalmárokat (inkább terroristákat szeretett volna mondani). Majd hozzá tette, mintegy
magyarázatként,

IDE 
PEDAGÓGUSOK ÉS NEM FORRADALMÁROK

KELLENEK! 
Gondolataim :
Az első: Hülye !
A második : De jó, hogy nem dolgozunk együtt !
A harmadik : Ezért ilyen katasztrofálisan rossz a mai magyar pedagógia !
Nem gondolatban : Udvariasan elbúcsúztunk egymástól.



… még mindig csak álmodok !

Álmodtam.
Azt álmodtam, hogy egy nagy téren összegyűlt az ország népe. Nagy zajongás volt. Az egyik ház
legfelső emeletének a teraszán vigadozott a kormány.
Az volt a feladat, hogy találjunk, mármint mi a nép, megoldást az ország gondjára, bajára. Sokan
jelentkeztek és sokfélét javasoltak. A legvégén én is javasoltam :

Induljunk  abból  ki,  hogy  egy  országot  úgy  kell  vezetni,  mint  egy
vállalkozást.  Tehát,  a  jó  gazda  gondosságával  és  eredményesen.
Pontosan,  mint  ahogy  egy  vállalkozás  esetében,  leváltják  az
eredménytelen, rossz vezetőt azonnal, egy kormány esetében is azonnal
le kell, a nép által, választani azt a vezetőt, aki eredménytelen, aki nem
az ország érdekeit segíti elő.
Az  eredményesség  mértéke  pedig  pénzben  kifejezhető  hatás  legyen  -
közvetlenül a nép javára.
Itt felébredtem. De az álmomat azért továbbgondoltam.
Hiába a jó szándék, ha az emberek egy része, ugyan úgy, mint a másik része, vakon megy bizonyos
önérdekeket képviselő politikusok után. Mindig fog akadni egy professzor, aki jó pénzért, azt fogja
bizonyítani,  hogy a széndioxid kibocsátás nem káros az erdőkre,  hanem éppen az ellenkezője -
hasznos.
Mielőtt elkeseredtem volna, ismét elő jött nekem a vállalatvezetésből eredő teljesítménymérés. 

Nincs olyan munka, amelyiknek értékét, hasznosságát ne lehetne
számszerűen kifejezni és mérni.

A kormány eredményességét is lehetne mérni.  De ezt a mérést  nem szabadna politikai befolyás
vagy kormánytól  való függés alá helyezni.  Ha egy tényleg független népakarat, kiteljesülne egy
tanácsadó, vagy ellenőrző cégben, értékelhetné és szükség esetén leválthatná az ország egészére
káros  politikusokat,  államvezetőket.  Akkor,  talán  akkor  beszélhetnénk  demokráciáról  és  talán
akkor, de csak akkor élnénk mindnyájan jólétben és boldogságban.
De  akkor  ugye  az  állam  vezetőit  gazdasági  szakértelmük  alapján  választanák  meg  és  nem
valamilyen politikai hovatartozásuk után. Akkor a politikusokra nem is lenne szükség !

Tehát az álom eredménye az, hogy az állam a nép
javára eredményes vezetése kibékíthetetlen

ellentétben áll a politikával.
Most már nem is tudom, hogy felébredtem-e, avagy még mindig csak álmodok !

Stell dir vor !

Erich Honecker ist der Bundeskanzler. Und seine Kommunisten sitzen überall in den Aufsitzräten
der groβen deutschen Firmen. Alles gehört ihnen.
Du bist aber arm geworden. Kein Kindergeld, keine soziale Leistungen und es ist aus mit dem sog.
wohlverdienten Ruhealter.



Quatsch ! - sagst du.
Aber es ist so ! In Ungarn z.Bp. überall sitzen die Sowjetkommunisten am Hebel, sowohl in der
Wirtschaft, als in der Politik. Und sie kommen in die vereinigte Europa hinein.
Du bringst sie hinein !
Erich Honecker  und seine Kameraden !  Die Genossen !  Sie  kommen zu dir  und nehmen dein
schwerverdientes Geld weg und leben davon gut.
Und du ?
Du finanzierst das alles ! Die alten Kommunisten, - ihren Wohlstand !
Geht es dir gut ?
Ich freue mich darauf.
Na, dann, los ! Holt die Kommunisten von drüben !

Ajándék magamnak a 60-adik szülinapomra.

Tanulhattam volna a gimnáziumban tovább. Lehettem volna egy a sok állami alkalmazott közül, a
körülményekhez képest jó fizetéssel és megélhetéssel.
De én hülye voltam !
Nem tanultam. Később keservesen kellett levelező oktatáson mindent bepótolni.

Lehettem volna, idővel, áruház igazgató, csak a kommunista párttitkárnő aljas módszereit kellett
volna eltanulnom és azokat hűen alkalmazni.
De én hülye voltam !
Nem alkalmaztam a megtanult embertelen módszereket.

Felhívattak  a  Megyei  Pártbizottságra  és  felajánlották,  hogy  elegánsan,  gazdagon  élhetek,  csak
besúgója és hű kiszolgálója legyek egy népelnyomó diktatórikus kommunista rendszernek.
De én hülye voltam !
Nem kellett a besúgósággal keresett szép élet.

Bevitt az irodájába, ami egy több mint pazarul berendezett lakás volt. Elhúzta a fali függönyt és az
üvegfalon  keresztül,  leláttam  Németország  egyik  legnagyobb  magán  vasipari  vállalatára,  -  a
gépekre és az azokat kiszolgáló emberekre. Rámnézett és a mellettem álló lányára és mondta: Ez
mind a tiéd, ha elveszed a lányomat !
De én hülye voltam !
Csak azért sem vettem el !

Vett nekem egy iskolát. Kifizette az összes költséget. Csak azt kérte, hogy a lánya a legjobb legyen,
mindentől függetlenül.
De én hülye voltam !
A lányát csak az arra megillető helyre tettem.

Szerettük  egymást,  közös  gyermeket  vártunk.  Össze  akartunk  házasodni.  Egy  fasiszta  érzelmű
alkalmazott  az  anyakönyvi  hivatalban  azt  jegyezte  meg:  Azért  akar  házasodni,  hogy  az
állampolgárságot megkaphassa ?
… és én hülye voltam !
Nem házasodtam !



Megteszlek  gazdasági  igazgatómnak,  mondta  ő,  csak  mond  a  parasztoknak,  hogy  adják  el  a
földjeiket !
De én hülye voltam !
Azt mondtam : Ne adjátok el a földjeiteket !

Jöttek és jöttek és kérték, hogy tanítsam meg őket arra, ahogy a Deutsche Bank kalkulál.
De én hülye voltam !
Így nekem nincs  800.000.000,-  forint  készpénz a  számlámon,  mint  a  Kádár  egyik  kommunista
miniszterelnökének.

Már nagyon unom ezt a sok hülyeséget !
Miért ? 

Miért én ?
Talán 

valami rosszat tanultam a szüleimtől ? Vagy 
rossz géneket hoztam magammal ?

Avagy ? 
Isten ! 

- nem az, aki kívül áll ! 
Az, aki bennem él !
Miért nem segítesz ?

… vagy 
… talán … ? 

… pont így segítesz ?

… köszönöm …

                                                                                                        Mottó : Ki szelet vet,
                                                                                   vihart arat !

Még mindig vár !

A füzet :
A tulajdonos neve : Három Vé !
A tulajdonos Anyja neve : Drága Anyucika !
A tulajdonos Apja neve : Hál’ Istennek nincs !
A tulajdonos állandó lakhelye : Ahol a Drága Anyucika lakik !
Telefonszáma : Ott, ahol a Keresztapjáé van !
…………..
… és én vagyok az, aki ” Hál’ Istennek nincs ” !
Én, aki ”hál’ Istennek, nincs !”, 



keltem fel minden reggel ötkor, azok után, hogy a második munkahelyemről esete 11-kor, vagy a
harmadik  munkahelyemről  éjjel  2-kor  megjöttem,  azért,  hogy a  Három Vé-nek és  testvéreinek
reggelit készítsek és őket az óvodába vigyem, mielőtt az első munkahelyemet hétkor elkezdem.
Én, aki ”hál’ Istennek, nincs !”, 
több, mint tíz évig szenvedtem, mert a kommunisták úgy döntöttek, hogy ne láthassam a Három Vét
és testvéreit.
Én, aki ”hál’ Istennek, nincs !”,
boldogan mondtam igent  a Drága Anyucikám azon kérésének,  hogy a Három Vé-t  és testvérét
vegyem magamhoz, mert a Drága Anyucikám nem bír velük.
Én, aki ”hál’ Istennek, nincs !”,
kerültem kellemetlen helyzetbe, mert, miután a Három Vé és testvére a Drága Anyucikámnak az
akaratából hozzám jöttek, azzal hogy velem akarnak élni, a Három Vé a hátam mögött titokban
feljelentett a hatóságoknál gyermekrablásért.
Én, aki ”hál’ Istennek, nincs !”,
teremtettem meg a Három Vé-nek, a saját kérésére, egy egzisztenciát, amit, amikor az, kész volt, ő
ott hagyott.
Én, aki ”hál’ Istennek, nincs !”,
veszítettem  el  lakásomat  és  egzisztenciámat,  mert  a  Három  Vé  egyszerűen  a  távollétemben
kirámolt.
… és én, aki ”hál’ Istennek, nincs !” 
gondolkodom azon, vajon miért  én aratom le azt a vihart,  aminek a szelét  a Drága Anyucikám
vetette ?
……….
Felriadtam,  mert  valóságszerűen,  megjelent  egy  halott  fej,  álmomban,  amint  elenyészik.
Azonnal tudtam, hogy valaki, - hogy ki halt meg. Egy hétig lakott nálunk, - feküdt közöttünk
az ágyban, éreztette csöndben és szeretettel, jelenlétét. Majd kérésemre, megmutatták neki az
útját. De még mindig figyel és vár.
………
Kérem a Jóistent, segítsen neki, hogy létezése értelmet nyerjen és a vihar pusztítása helyén, szeretet
sarjadjon.

Keresek

Voltam segédmunkás, voltam
igazgató.

Voltam táncos, voltam
színházigazgató.

Előre megfontoltan,
tudatosan,

soha senkit sem bántottam.
Mindég és mindenkin segítettem,

rajtam,
hál’ Istennek, csak ő segített.

Tanítottam
tanulót, tanárt, felnőttet, gyermeket,

- mind emberre éheset !



Írtam cikket, írtam
verniszzágét,

írtam tankönyvet, írtam
szakkönyvet.

Most,
írok egy lapot,

- keresem a partnerom !
Szakmából ? Befektetőt ?

Tárd fel, ki vagy,
mielőbb !

Egy soha meg nem írt levél.

Igen Tisztelt Alpolgármester Úr !

Közösen voltunk tanúi annak a panaszáradatnak, amivel egy vállalkozó házaspár elmondta, hogy a
jegyző  és  egy  megbízott  osztályvezető,  aljas  személyes  indítékoktól  vezérelve,  törvénysértést
követnek el, valamint diszkriminálva hátrányban részesítik e házaspárt.
Nos, Ön, elmondta (szó szerint idézem) „Nyilvánvaló ebben az esetben, valószínű Önöknek igazuk
van.  De  ez  sajnos  nem  az  én  asztalom  !”  -  majd  még  részvétteljesen  hozzátette  :  „Nagyon
sajnálom !” … és elment.
Úgy  bele  gondoltam,  mi  lenne,  ha  én  lettem  volna  az  alpolgármester  és  hallom,  amint  azon
kollégáimat, akik a köz alkalmazottai, korrupcióval és diszkriminációval vádolják. Én, mint a köz
választott képviselője, addig nem nyugodtam volna, amíg az elhangzott vádak, vagy bizonyításra
nem kerülnek, ill. tisztes kollégáimat az alaptalan rágalmazások alól vagy fel nem mentettem volna.
Természetesen, ha a vádak bebizonyosodtak volna, rögtön javasoltam volna a megtévedt kollégák
fegyelmi úton történő felelősségre vonását és a közszolgálatából való elbocsátásukat.
Mert, ugye, ezt követelte volna meg tőlem a köz tisztasága. Nem a kéz tisztasága ! Mert 

a kezeit csak az mossa, akinek azok nem tiszták !
Hogy is szól a közmondás ?

Amilyen a köz, olyan a választott képviselője !
           

2. levél a Miniszterelnök Úrnak.

Igen Tisztelt Medgyessy Elvtárs !
                                                 Kérem, engedje meg nekem, hogy
                                                 elvtársnak szólítsam. Hiszen Ön
                                                 nem mondta, tévedtem, amikor egy
                                                 népelnyomó diktatórikus rendszert
                                                 hűen kiszolgáltam. Nem volt helyes
                                                 amit az embertársaim ellen tettem.
                                                 Megváltoztam. Ez és ez lettem, …
                                                 é.i.t.



Kíváncsi vagyok, mit fog mondani annak az Anyának, akinek a fiát elsőként lövik le Irakban ? Mert
ugye a gránát nem tesz különbséget, gépkocsivezető és gyűlölt megszálló között !
Megmondja  neki  talán,  hogy  vad-kapitalistának  álcázott  korrupt  kommunisták  alantas  anyagi
haszonszerzésétől vezetve oda álltak egy háborús bűnös mögé és mészárszékre küldték a fiát ?
Vagy talán így fog szónokolni !

- HŐS -, - HAZAFI -, - MÉLTÓ -, - PÉLDAMUTATÓ -,- HŐS -, - HAZAFI -, - MÉLTÓ -, - PÉLDAMUTATÓ -,
Itt álljunk meg !
PÉLDAMUTATÓ
Kinek mutat példát ?
Önnek ? Ön is elmegy Irakba harcolni ? Vagy talán az Ön gyermekei mennek Irakba harcolni ?
Kinek mutat példát ?
Annak  a  néhány  elvetemült  kommunistának,  akik  az  iraki  u.n.  újjáépítésen  akarnak  még
gazdagabbak lenni. Vagy talán annak a pár megtévesztett hülyének, akik amerikai olcsó pátoszos
Rambó-filmeken nőttek fel és most az Önök kasszájáért véreznek el ?
Kinek mutat példát ?
Annak a többi Anyának, akik még nem küldték a mészárszékre az Önök és háborús bűnös Bush-uk
érdekében fiaikat ?

EMBER !
GONDOLJ BELE !

Kinek fog az első magyar hősi halott 
példát mutatni ?????????????????

………….
- van egy német közmondás -

Stell dir vor,                                                                                         Képzeld el, 
Es gibt Krieg,                                                                                      Háború van
Und niemand geht hin.                                                                      És senki sem megy oda !

                                                   Mottó :
                                                                90-ben megtörtént a politikai rendszerváltás.
                                                                Most pedig a gazdasági rendszerváltás fog megtörténni.
                                                                                           (Egy kereszténydemokrata politikus 2003-ban)
     
… régen / váltás / most / váltás / mi lesz ?
Hogyan bízzam bennük ?

Tudott  dolog,  hogy a kommunisták  már  1960 óta tudatosan készítik  elő hatalmuk átmentését  a
kapitalizmusba.  Az  elején  még  az  orosz  csoda-fegyverekben  bízva,  majd  a  józan  túlélés
stratégiájában.
Ez pedig a következő volt :
Mindent a lehető legapróbb részletekbe menőkig felmérni és megtudni a kapitalizmusról, aminek
úgy a gazdasági, mint az erkölcsi ereje messze túlhaladta a kommunistákét. Ez már a 70-es évektől
látható lett.



Kiválasztott  kommunisták  kiválasztott  utódait  felkészíteni  a  kapitalista  gazdaságra  és
gondolkodásra. E célból ezen elit rétegek amerikai és nyugateurópai beiskolázása.
Párhuzamosan a tömegen agymosást végezni, azokat tudatlanságban tartani és irreális eszmékkel
táplálni. (Pl.: Keletnémetország a világ második, Magyarország a világ tizedik legerősebb gazdasági
nagyhatalma. Az oktatás színvonalát a nullára csökkenteni, az ellátáshoz való jogot a maximálisra
emelni. - Senki sem akart dolgozni, de mindenki jól akart élni ! - Egy önállótlan, a kommunista
elittől függő társadalom létrehozása.)
Az u.n. NÉPVAGYON ellopása. Vagy a szó szoros értelmében, a rendszerváltás körüli zűrzavarban
el lett a pénz lopva, vagy a privatizáció útján. Ismert az eset, amikor a kommunista vezérigazgató
máról holnapra, éjszaka felvásárolta - a havi 5 - 6 ezer forintos fizetésén összekuporgatott pénzén -
a gyárat és kapitalista lett. Majd átjátszotta a vagyont, elbocsátotta a munkásokat és tönkre tette a
régi céget.
Új u.n. tisztára mosott cégek alapítása, vagy a tönkre tett privatizált cége átvásárlásával, vagy az
ellopott pénzek külföldi befektetőként történő megjelenítésével.
Az  összes  állami  és  kulcspozíciókba  hithű  embereket  ültetni,  akik  a  rendszerváltást  követően
gondoskodtak  arról,  hogy  senkinek  se  jusson  a  lehetőség,  egy  esetleges  felelősségrevonást
kezdeményezni. Majd állítólag ezek a lopások elévültek !

BÁR ÉN KÉTLEM, HOGY 
A MAGYAR NÉP VAGYONÁNAK AZ ELLOPÁSA 

VALAHA IS ELÉVÜLHET !
(a kérdés csak az, hogy van-e államügyész, amelyik ugyan ezt, így fel meri tenni ?)

Mind ezek eléréséért  természetesen  megfelelő  szövetségeseket  kellett  találni.  Pl.:  -  az  amerikai
világuralomra  törő  imperialista  háborúk  támogatásával.  -  az  elmaradt,  ill.  a  fejlődésben  lévő
országoknak a gazdasági és kereskedelmi globalizációtól történő függőségének az erősítésével. Ez
által új életteret kap a globális tőkéhez csatlakozott kommunisták kezén lévő lopott tőke. - a cél
szentesíti az eszközt jelszóval szövetséget kötni az ősi, de elvbarát ellenséggel, a fasisztákkal.
Nos, hát, ez történt ! Megtörtént !
Állítólag,  volt  rendszerváltás.  Mentek  a  kommunisták,  jöttek  a  kommunisták.  Csak  most  már
vadkapitalistáknak hívták őket.
Aztán, jöttek az elitiskolákban kiképzett fiaik és átvették azt, amit a vadkapitalisták összeloptak és
mosták a kezeiket.
A kormányok közben pedig, jöttek - mentek és a kommunisták mindig ott ültek a pozíciókban.
Sőt !
Ők még most is ott ülnek a pozíciókban ! Mert, ugye az állítólagos rendszerváltás előtt ugyan azok
voltak a hatalmon és a kormányban, mint most.

HOL VAN A POLITIKAI RENDSZERVÁLTÁS ?
HOL VAN A 

GAZDASÁGI RENDSZERVÁLTÁS ?
Jól dolgoztak a kommunisták. Mindent jól előkészítettek.
Te, pedig, megint csak a hülye maradtál !



Aufregen ? Wieso ? Warum ?
An die Väter der Heimat !

Aufregen ? Wieso ? Warum ?
Über Berlusconi ? - weil er korrupt sein sollte ?

Über die Bemerkung Kapo ?
Über das Urteil : Die Deutschen sind zu laut und überheblich ?

Aufregen ? Wieso ? Warum ?
Ich führe meinen Stammbaum bis 1661 zurück und meine Vorfahren sind alle Deutsche gewesen.

Ich halte mich auch für Einen. Trotzdem sage ich - aus meinen eigenen Erfahrungen heraus -, 
ja, die Deutschen sind überwiegend zu laut und anmaβend, 

im Urlaub, in fremden Ländern. 
Ja ! Sie haben es auch verdient ! 

Sie arbeiten durch das Jahr hart und diszipliniert. Sie verdienen sich, 2 - 3 Wochen jährlich,
auslassen zu dürfen. 

Wer das nicht versteht und davon kein Geld machen will, ist selber Schuld daran.
Aufregen ? Wieso ? Warum ?

Sie haben einen alkoholiker massenmörder Karl-Preis-Träger, namentlich Gyula Horn. Warum ?
Weil Sie Ihre Anerkennung für die Grenzöffnung damit bekunden wollten.

Wer sich hier nicht aufregt, der soll sich auch bei der Kapobemerkung nicht aufregen.
In den Ländern, die ab Mitte 2004 Mitglied der EU werden, herrschen überall die

Sowjetkommunisten. Diese Sowjetkommunisten haben das Staatskapital überall gestohlen, 
lassen Andernsdenkenden 

verschwinden, 
halten die Medien und die Macht in ihren Händen. 

Und in diesen Ländern, das Wort : DEMOKRATIE ist ein 
Schimpfwort 

für KORRUPTION geworden.
Und Sie haben sich mit diesen Sowjetkommunisten verbündet, weil …

… doch, Sie wissen es, warum !
Aufregen ? Wieso ? Warum ?

Miért ? Miért ? Miért ?

Anya a fiának : A kurva Anyádat ! (Nem veszi észre, hogy saját magáról beszél és magát minősíti.)
Apa a fiának : Te patkány ! Szétváglak, ha elkaplak !
… és így megy tovább, reggeltől estéig ! Ezek még a legszelídebb kifejezések.
Az  ötéves  fiú,  hasonlóan  beszél  a  két  éves  testvéréhez,  aki  felkorbácsolt  indulatait  az  állatok
kínzásával vezeti le.
Szerencsétlenek !Szerencsétlenek !
Miért ?
……
Miért  nem  tanultak  a  családjukban  szebb  beszédet,  kulturáltabb  viselkedést  és  egymás  iránti
szeretetet ?
Miért  nem  tanultak  az  iskolában  szebb  beszédet,  kulturáltabb  viselkedést  és  egymás  iránti
szeretetet ?



Miért nem mutat ez a társadalom nekik szebb beszédet, kulturáltabb viselkedést és egymás iránti
szeretetet ?

Miért ? Miért ? Miért ?
A szülők, természetesen, visszatükrözik azt, amit az ő szüleiktől, mint példát elfogadtak és aminek
meg akarnak felelni.
De  az  ember,  többnyire,  nem  káromkodik,  amikor  megszületik  és  később  is  lehetősége  van
választani, hogy elfogadja-e az ocsmányságot, avagy sem.
Ha  viszont  valakinek  reggeltől  estig  évtizedeken  keresztül,  nap,  mint  nap  ocsmányságokat
mondanak,  abban  előbb  vagy  utóbb  kialakul  a  természetes  reflex  és  ő  is  automatikusan
ocsmányságokat fog mondani.
Emlékszem rá, hogy a szocializmus hatalmának biztosítása érdekében a főbb u.n. kulcsfontosságú
pozíciókba  munkás  kádereket  ültettek.  A  hatvanas  évek  közepére  már  kiderült,  hogy,  jó-jó,
munkások kellenek mindenhová és munkások ülnek mindenütt,  de hiába munkás valaki, még az
nem biztosíték automatikusan arra, hogy érti is azt a feladatot, amivel megbízták. Tehát, egyrészről,
kialakult  egy  gazdasági  kényszerűség  az  egyszerű  tanulatlan  munkás  helyett,  megfelelő
szakképzettségű  tanultat  alkalmazni,  másfelől,  addigra  kezdett  felnőni  egy proletár  származású,
hithű értelmiség is. Azoknak is kellett a hely.
A baj  csak az volt,  hogy a munkásosztály vezető hatalmát,  a  proletárdiktatúrát,  csak a  proli,  a
munkás demonstrálhatta. Ezért a munkások helyébe ültetett szakképzettektől elvárták, hogy azok
úgy viselkedjenek, mint a Marx-engelsi kizsákmányolt proletárok.

DURVÁN BESZÉLNI ÉS SOKAT INNI !
Így  alakult  ki  egy  értelmiség,  amelyik  a  munkás  osztályhoz  való  tartozását  trágár,  ocsmány
kifejezésekkel demonstrálta és alaposan berúgott napról napra. Ezt később átvették a társadalom
többi rétegei is, látván, hogy ez egy módszer és egy út az érvényesüléshez.

Minél trágárabbul beszélt valaki és ocsmányabbul viselkedett,
valamint tudott sokat inni, 

annál inkább alkalmas volt a 
kommunisták kiszolgálására.

Amíg egy társadalomban kialakult a feltételes reflex és szinte mindenki trágárul beszélt, a nélkül,
hogy  észre  venné,  hosszú  évtizedek  kommunista  szellemi  terrorja  kellett.  Ezen  13  év
demokráciának  csúfolt  posztkommunista  vadkapitalizmus  sem tud  változtatni.  A hatalmon  lévő
kommunisták pedig nem is akarják a változást.

MINÉL SÖTÉTEBB VALAKI SZELLEMILEG,
ANNÁL JOBBAN KI LEHET HASZNÁLNI !

Ezért beszél ocsmányul a magyar társadalom ?
Ezért alkoholfüggő a magyar társadalom ?
Ez az örökségünk 55 év kommunista terrorjának ? ….. és ezek tartanak minket még mindig szellemi
béklyóban ?
Ebből nincs kiút ?
Szerencsétlenek !Szerencsétlenek !



… és nézem az Öreget.

… és  nézem az  Öreget,  amint  csodálkozik  és  mégis  megpróbálja  a  körtefából  a  lehetetlent  is
kicsikarni.
Mondom a feleségemnek : ” Nem tud ez a körtefa annyit teremni, amennyit az emberek le akarnak
aratni róla ! Az Öreg ma már a harmadik, aki szüretelni jött ! ”
A feleségem : ” Elég szomorú, hogy már a kocsmáros is arra kényszerült, hogy a senki földjére
járjon körtét lopni . ”
Én : ” Hát igen. Amióta a Kádár kommunistái visszajöttek a hatalomra, láthatóan és érezhetően
megromlott az emberek életszínvonala. ”
… és nézem az Öreget és elképzelem, hogy miket kíván azoknak, akik előtte már ott jártak.
Az u.n.  ”senki  földje”.  Valamikor  a  munkásosztály  Munkásököl  vasököl,  oda  üt,  ahova köll  !
jelszóval és tényleges veréssel bekényszerítette a földet és gazdáját a TSZCS-be.
Akkor kezdődött ! A földet nem művelte senki, mert dolgozni kellett volna. Nem lehetett traktorral
és kombájnnal végig menni rajta. A bekényszeríttet parasztok, viszont csak látszatmunkát végeztek.
Senki sem dolgozott azért, hogy a henye párttitkárnak és a TSZCS kommunista elnökének még jobb
legyen. Összeharácsoltak azok úgy is eleget maguknak. (Most is ők a vadkapitalisták !)
A földterület elvadult.  Lassan, lassan egy valódi őserdő lett vadszilvából. Helyenként egy diófa,
körtefa, juhar, amit a madarak oda vetettek és cserje meg hosszúindás visszavadult szőlő.
Nos, arra a körtefára, ill. annak a termésére tart - valami elmagyarázhatatlan ősi jog alapján - igényt
az Öreg.
De más is ! 
Pl.  a  Csikkszedő.  Az tulajdon képen egy nyomdász,  akit  a munkanélküliség  és az alkohol  úgy
tönkre tettek, hogy már csak betevő falatért koldul és dolgozást mímel, napról napra. Reggelente
végig járja a dűlőt és összeszedi a napközben eldobott csikkeket. Azokat inhalálja aztán egész nap.
Vagy  pl.  a  kocsmáros,  aki  az  így  összeszedett  gyümölcscefréből  főzetett  pálinkán  akar
meggazdagodni.  Hiszen  mindenki  kap  valamit,  amit  elihat:  vagy  szociális  segélyt,  vagy
gyermekgondozásit, vagy rokkantnyugdíjat, vagy …, vagy …
Szerencsétlenek .Szerencsétlenek .

Igen ! - mert már a globalizmusban egyesültek !

És akkor jöttek …….
És elvitték a kommunistákat.
Nem szóltam semmit …….
Hiszen nem vagyok kommunista.
       És akkor jöttek …….
       És elvitték a zsidókat.
       Nem szóltam semmit …….
       Én nem vagyok zsidó.
És akkor jöttek …….
És elvitték a cigányokat.
Nem szóltam semmit …….
Nem vagyok cigány.
       És akkor jöttek ,,,,,,,
       És elvittek engem is.
       Nem szólt senki …….



       Mert már nem volt, aki szóljon.

És akkor jöttek …….
És elvitték az értelmiségieket.
Nem szóltam semmit …….
Hiszen letagadtam, hogy értelmiségi vagyok.
       És akkor jöttek …….
       És elvitték a németeket.
       Nem szóltam semmit …….
       Én elbújtam, mint német.
És akkor jöttek …….
És elvitték a kulákokat .
Nem szóltam semmit …….
Nem vagyok kulák.
       És akkor jöttek …….
       És elvitték az 56-osokat.
       Nem szóltam semmit …….
       Hiszen én 43-as vagyok.
És akkor jöttek …….
És elvittek engemet is.
És nem szólt senki !!!!!!!
Mert már csak az aljas kommunisták maradtak.

Mi a különbség a fasiszták és a kommunisták között ?
Csak az, hogy egymás ellen küzdöttek ?

Te sem szóltál ?

Kik nem szóltak ?

És akkor jöttek …….
És elvették a munkámat.
Nem szólt senki …….
Hiszen nekik volt munkájuk.
       És akkor jöttek …….
       És elvették a telefonomat.
       Nem szólt senki …….
       Őnekik volt telefonjuk.
És akkor jöttek …….
És kikapcsolták az áramomat.
Nem szólt senki …….
Nem érezték a hátrányát.
       És akkor jöttek …….
       És kioltották az életemet.
       Nem szólt senki …….
       Mert már csak az aljas kommunisták maradtak.

Te sem szóltál semmit ?



A diktatúra jellemzői.

Egyeduralom :
Egy személynek,  vagy egy eszmének  a  minden  ellenvetést  figyelmen  kívül  hagyó  és  elnyomó
egyeduralma.
Expanzió :
Más  fajok,  népek,  ill.  gondolkodók  rovására  történő  gazdasági,  politikai  és  hatalmi  törekvés  -
terjeszkedés.
Kizsákmányolás :
Holott  az  embert,  mint  eszmei  megnyilvánulást,  a  legmagasabbra  helyezi,  mégis  határtalanul
kizsákmányolja és értéktelennek kezeli.
Kisajátítás :
Mindent, a kultúrát, a vallást, a gazdaságot, az embert, a világot, kisajátítja magának.
Könyörtelenség :
Könyörtelenül el- és kitöröl minden ellenállást, véleményt.
Jogfolytonosság :
Párhuzamokat  nem  enged  meg  magának  a  jelenben.  De  a  múltból,  mint  példai  igazolást  a
cselekedeteire, előhozza.

Izmusok

FASIZMUS                                         SZOCIALIZMUS

KAPITALIZMUS                                KOMMUNIZMUS

CIONIZMUS

                          

GLOBALIZMUS

AMERIKANIZMUS

Na, mi volt a vasfüggöny összeomlása ?
A kapitalizmus győzelme, avagy egy kommunista huszárvágás ?



Augusztus 20.-a.

Államalapító Szent István Király ünnepe.
Az új kenyér ünnepe.
Az alkotmány ünnepe.

Van mit ünnepelni ! - már akinek !
Ünnepeljünk !

Az én ünnepem !
Se munkám, se megfelelő anyagi támogatásom, se telefonom, se vizem, se villanyom.

Én ünnepelek ! - és röhögök kínomban azon a sok aljas kommunistán, akik augusztus 20.-a
alkalmából ismét azt hazudják :

NEKÜNK JOBB LESZ !
Én ünnepelek, mert közgazdász, művészetpedagógus, nyelvtanár és pszichológus vagyok, mégsem

kapok állást.
Én ünnepelek, mert akár hová fordulok, az állam vezetőitől a pártok vezetésén keresztül, egészen a

legkisebb önkormányzatig, mindenhol a Kádár kommunistái ülnek és döntenek.
Én ünnepelek, mert voltam olyan becsületes, hogy nyíltan elítéltem a kommunistákat, ezért, se

állásom, se megélhetésem, se telefonom, se vizem, se villanyom.
Én ünnepelek, mert bár megkaphattam volna a német állampolgárságot, magyarnak maradtam.

Én ünnepelek ! - de minek ?

Ez az István Királyi örökség ?
Szar örökség ! - minek ünnepeljek !

Az új kenyér, ami ismét drágább lesz, ünnepe ?
Keserű kenyér ez ! - mit ünnepeljek !

Az alkotmány ünnepe ?
Azé, amelyik se a munkához, se a megélhetéshez nem biztosítja a jogot ! - miért ünnepeljem ?

Én ünnepelek ……..

Véletlen az, hogy

- amiért nem segítettem a kommunistáknak ezt az országot kirabolni, egy 6 évig tartó koncentrációs
perben, minden bizonyíték nélkül, elítéltek ?

- azt  a rendőrtisztet,  aki a barátomnak nevezte  magát,  akit  én segítettem, támogattam,  miután -
holott tudta volna - nem bizonyította az ártatlanságomat, előléptettek soron kívül és áthelyezték a
minisztériumba ?

- az a vállalkozó, aki barátomnak vallotta magát és tudta volna bizonyítani, hogy ártatlan vagyok,
nem tette és ezek után egy banktól - akkor, amikor minden vállalkozó 36 % p.a.-ért kapott pénzt - 5
% p.a-ért kapott kölcsönt ?



-  miután  tudomásomra  jutott,  hogy a  prostitúcióból,  olajszőkítésből  és  borhamisításból  szerzett
pénzeket  az egyházakon keresztül akarják tisztára  mosni  és én erről az illetékes  minisztériumot
értesítettem, rá tíz napra éjszaka rámtámadtak és meg akartak ölni ?

- a rendőrség és az ügyészség mindent elkövetett - beismerő vallomás és kézzel fogható bűnjelek
ellenére -, hogy a gyilkossági kísérletet eltussolják ?

- az ügyészség - minden kézzel fogható bizonyíték ellenére - egy okirathamisitási ügyet elfektetett ?

- mióta a kommunisták a Medgyessy elvtárs vezetésével ismét visszakerültek a politikai hatalomba,
és megint nem kapok állást ?

- egy a jelenleg uralkodó kommunisták részére kényelmetlen írásom után egy eltévedt puskagolyó
fütyült el a feleségem feje mellett ?

- még élek ?
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Azt hittem, hogy a 
szeretet, a segíteniakarás és a demokrácia az 

ember veleszületett tulajdonsága. 
Tévedtem.

Ezeket meg kell tanulni, naponta gyakorolni és fejleszteni.
Ehhez nyújt segítséget e újság.

Zeitung des BW   http://donaukunst.webnode.com
Georg S. Wiest   http://artwiest.webnode.com 0036-70-5876261   gswiest@xemail.de

`dachte, dass die 
Liebe, Hilfsbereitschaft und Demokratie die 

ursprüngliche Eigenschaften eines Menschen sind.
Ich hab` mich geirrt.

Diese muss man 
Tag für Tag aufs Neue erlernen, ausüben und entwickeln.

Dazu gibt Hilfe diese Zeitschrift.

mailto:gswiest@xemail.de


Georg S. Wiest
http://donaukunst.webnode.com

Mint  tanár,  közgazdász  és  lélekgyógyász,  rendelkezik  Georg  S.  Wiest  olyan
pszichoterápiai  tapasztalattal,  amely alkalmassá teszi őt a sokszor lehetetlennek
tűnő konfliktusok, legyen az belső, avagy külső, kezelésére és megoldására.
„Segítség kell ?” „Hívjál !”

- állt  ez  a  kétsoros  hirdetés
egy  kulturális  és
programtájékoztató
újságban  1985-ben.
Természetesen  egy
telefonszám  is  hozzá
tartozott. Ez Georg Wiesté,
egy  magyarországi  svábé
volt, aki Gottmadingenben

élt.  Aki  felhívta,  hamar  megállapíthatta,
hogy szokatlan hirdetése mögött semmilyen
anyagi  érdek sem húzódott  meg.  Az akkor
43 éves, tényleg megpróbált a lehetőségeihez
mérten  más embereken segíteni.  A művész
és  közgazdász  azokhoz  az  emberekhez
számította  magát,  akik  az  életüket  rendbe
tették. És ezen emberek - gondolta ő - kell,
hogy  a  többieken  segítsenek,  azokon,
akiknek  nem  sikerült.  Egy  jobb  jövő
érdekében.

A következő írások kiadója 
Pedagógiai és didaktikai levelek 1983-tól 
Tanzlandschaft 1985-től 
Izzó Parázs 2004-től
Buch Wiest könyvkiadó 2014-től
KerzenLicht 2017-től

Segítek neked !
Georg S. Wiest

Életfilozófiai-életviteli tanácsadó
Érdeklődsz ? Vedd fel velem a kapcsolatot !
2019 február

06-70-5876261
gswiest@xemail.de
gswiest@t-online.de
gs.wiest@yahoo.de
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